
 Протокол
№ 20807

гр. София,    12.06.2025 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Трето отделение 80 състав,  в 
публично заседание на 12.06.2025 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Виржиния Петрова

 
 
при участието на секретаря Цветелина Заркова, като разгледа дело номер 
4745 по описа за 2025 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното:

         След изпълнение на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, вр. с чл. 144 от АПК. 
На поименното повикване в 11,08 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ В. И. П., редовно призован, се явява лично. 
ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОРА НА ТП НА НОИ С., редовно призован, се представлява от старши 
юрк. П., с пълномощно от днес.
СГП, редовно призована, не изпраща представител.

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в днешното с.з. 
ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО
ДОКЛАДВА жалбата и приложените към нея писмени доказателства. 
ДОКЛАДВА административната преписка.
ДОКЛАДВА постъпила на 11.06.2025 г. молба от жалбоподателя с приложени към нея писмени 
доказателства.

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ: Поддържам жалбата. Доказателствените искания, които имам съм описал 
подробно в молбата, която съм представил на 11.06.2025 г.    Моля да се изиска от директора на 
ТП на НОИ да представи доказателства, че съм участвал в разследването на трудовата злополука. 
Моля да ми допуснете един свидетел при режим на призоваване, а именно М. Д. П.. Моля да 
задължите УМБАЛ А. да представят вътрешно ведомствено наредба за освобождаване на труп, 
действаща на територията на УМБАЛ А.. Моля да задължите В. Х., с посочен в молбата телефон, 
да  представи  копие  на  документи  за  осъществена  и  платена      консултация  на  08.02.2022  г. 



Останалите доказателствени искания съм описал подробно от номер 7 до номер 10    в молбата ми 
от 11.06.2025 г. Тъй като НОИ твърди, че аз не съм обжалвал в срок мога да покажа за сведение 
документи за внесени държавни такси.            
ЮРК.  П.:  Оспорвам  жалбата.  Моля  да  се  конституира  като  заинтересована  страна  „УМБАЛ 
Александровска“ ЕАД С.. Моля да си направите отвод по настоящото дело, тъй като считам, че 
има основания за същото, с оглед така заявеното от отсрещната страна познание за Вашите лични 
данни, адрес на живеене и т.н. 

СЪДЪТ:От къде знаете къде живея?
ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ:  Аз  съм  журналист.Други  журналисти  ми  казаха.Имам  и  пострадали 
близки от К..

СЪДЪТ счита, че направеното от представителя на ответника възражение с искане за отвод на 
съдията- докладчик по настоящото дело е основателно, тъй като съдът може да бъде счетен за 
предубеден, предвид изложените факти от личен характер и в приложените по делото жалби и в 
днешно съдебно заседание, поради което 

ОПРЕДЕЛИ:

ОТВЕЖДА председателя на 80 състав от по-нататъшно разглеждане на делото. 
ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА на председателя на АССГ за определяне на нов съдия докладчик. 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,37 ч.

СЪДИЯ:
                                                                                            СЕКРЕТАР:

 


